

未来栖霞区会有什么变化?

新增4条地铁,其中6号线直达栖霞山

迈皋桥妇幼保健院已开建,家门口看病更方便



未来栖霞区会有什么变化?昨天,现代快报记者从南京市规划局栖霞分局了解到,除了已建成开通的1、2号线,地铁4号线、1号线北延、6号线、7号线都将到栖霞区。此外,明年继续打造栖霞山文化休闲旅游度假区,建成山门广场、禅修宾馆等项目。作为南京妇幼保健院的城北分院,迈皋桥妇幼保健院也已开建,家门口看病更便利。

现代快报记者 赵丹丹



马群换乘中心效果图



圆通禅院及金刚阁效果图
市规划局栖霞分局供图

新增4条地铁通栖霞

未来,栖霞区的地铁线可谓四通八达。除了已开通的地铁1、2号线外,明年将通车的地铁4号线,在栖霞区内设金马路站、汇通路站、灵山站、东流站、孟北站、桦墅站、仙林湖站。

南京市规划局栖霞分局市政科石骞介绍,明年,地铁1号线北延线也将开建,从迈皋桥到二桥公园站,全长7.2公里,分别设晓庄、吉祥庵、燕子

矶、笆斗山、二桥公园站。7号线也将开工,从仙新路到西善桥,全长35.8公里。在栖霞区内会设仙新路、尧化门、尧化新村、尖山路、丁家庄、万寿村、晓庄7个站点。由于在丁家庄保障房片区设置了两个站点,可方便该片区居民出行。

此外,“十三五”期间要开建的地铁6号线从南京南站一直到栖霞山风景区,未来到栖霞山拜佛、赏枫,很方便。

马群换乘中心开建

为了方便居民出行,马群综合换乘中心已开工建设。这个换乘中心总占地面积14.7万平方米,十多条公交线路在此设站,建成后将承担城东片区公交客运调度、加油加气等综合功能。

南京市规划局栖霞分局局长于建勋介绍,马群综合换

乘中心,为三条地铁线路换乘站,分别为2号线、12号线和宁句城际,此外通往麒麟的有轨电车线路也从这里走。每天能满足24万人次的换乘需求。麒麟等地区的居民可以通过有轨电车、地铁便捷地进入主城。换乘中心的一楼还与城市公交接驳。

栖霞大道拓宽改造

栖霞大道是进入栖霞区的主通道,也是连接南京二桥高速公路、南京绕城公路和宁镇公路的交通枢纽。

据了解,目前,栖霞大道新港—炼油厂一段(西起绕城

公路柳塘立交东匝道口,东至炼西路),由双向六车道拓宽至双向八车道。

栖霞大道炼西路到七香河的道路也在研究拓宽,未来将实施。

迈皋桥妇幼保健院设200张床位

以后,栖霞区居民不用大老远到南京市妇幼看病,生孩子了。

于建勋介绍,迈皋桥妇幼保健院已开工建设,选址在迈皋桥老街以西,地铁1号线迈皋桥站附近。该院是南京妇幼保健院的城北分院,在软件服务提高的同时,着力建设一家高规格、现代化的妇幼保健院,设置床位200张,建筑面积约4万平方米,预计2~3年建成。

此外,原来在和燕路以东的迈皋桥医院面积小,交通不

便,也将迁址到此,补充迈皋桥妇幼保健院的综合医疗资源。原医院位置,结合地铁1号线站点及周边公交首末站,调整成商办混合用地,盖物业。

栖霞区还要建南京第一家医养结合的养老社区——仙林灵山医养结合一体化项目,选址在灵山北路,设置床位1500张。

未来,仙林鼓楼医院的医护人员将为这里的老人提供专业医疗服务,还有两家专业机构提供养老服务。项目预计明年开工。

教育

仙林将配建金中小学到高中

栖霞区也在不断引进优质教育资源。据悉,栖霞区的仙林白象片区,将配建金陵中学小学、初中、高中。南京市艺术小学(小红花艺术团)将整体搬迁到仙林。

在丁家庄保障房片区配建中小学、幼儿园,共18所。校园操场下面设置机动车停车场,利用门禁系统对社会开放。操场、学校活动场地,在不影响教学的情况下,将错时对周边居民开放。

燕子矶中学将增容扩建,规划设计按42班高中进行设计。

休闲

打造栖霞山文化旅游度假区

未来,栖霞山可游玩的地方将更多。南京市规划局栖霞分局副局长任玮介绍,栖霞山风景区目前有4平方公里,未来规划范围达19.18平方公里。用5~8年时间,打造成国家5A级风景区、国家级度假区、文化旅游展示区等。任玮介绍,栖霞中学搬走后,原址在建禅修宾馆,面积约7000平方米。栖霞寺内部还要建设圆通禅院。明年,山门广场、禅修宾馆和佛学院将完工。

未来,地铁6号线的终点站将设在栖霞山风景区,配建地下两万平方米的停车场。

医疗

依托观音阁复建永济寺

永济寺位于栖霞区燕子矶一带,始建于明朝,太平天国时期毁于战火。南京市规划局栖霞分局建筑管理科一科科长吴守明介绍,幕燕风景区的“永济江流”景区将依托现存的观音阁,复建永济寺,占地17亩,建筑面积5500平方米。

燕子矶老镇,则拆除老房子,保留有价值的房子,打造成集餐饮、商业、酒店、民宿等为一体的旅游配套区。

模范西路地面道路明天通车

快速化改造后,双向八车道,时速60公里

快报讯(记者 马乐乐)纬三路过江隧道开通进入倒计时,作为南京主城区连接纬三路隧道的重要通道,模范西路地面道路终于完成快速化改造。昨天下午,模范西路改造工程通气会上,工程方表示将于明天正式通车。

南京城建项目建设管理有限公司副总经理周永军介绍,模范西路改造东起古平岗立交,西至定淮门大桥东岸桥台,全长约765米。工程于今年7月30日正式开工,地面道路将于明天通车,双向八车道,设计时速60公里。

届时,将在“十四所”处设置临时过街斑马线,石头城路南向北方向禁止车辆左转,模范西路东向西

方向禁止车辆左转。同时,确保明年1月底完成定淮门过街通道(十四所)及人行道收边收口,明年3月底完成古平岗过街通道,项目全面建成。

此外,两条公交线路将作出相应调整。南京市交通局公交管理处办公室主任邓智勇介绍,因为石头城路南向北方向,禁止车辆左转,因此从古平岗开往新街口西方向的302路公交车,将调整行车路线。

302路公交车行驶到草场门后,将由东往西经江东北路,从察哈尔路运行。45路原先行驶在虎踞北路的路线,将平移到石头城路来。这两条线路的调整,将从明天第一班车开始。

98户居民可以过个“干净年”了

快报讯(记者 钟晓敏)“今年,我们98户居民,终于可以在一个整洁美丽的家园中迎新年了!”昨天,家住南京府西街16号的陈大爷,拨通快报热线,想通过快报感谢洪武路街道和王府园社区。

陈大爷介绍,府西街16号小区建于上世纪80年代。由于年久失修,小区破旧不堪,路面坑坑洼洼的。

“这里住了98户人家,基本上是七八十岁的老年人。”陈大爷说,大家走路得小心翼翼,就怕一不小心摔跟头。居民无奈之下,拨通了12345热线。

接到12345热线的工单后,王府园社区向洪武路街道物业科汇报,并申请到近6万元“为民服务专项资金”,通过招投标请专业的公司对小区进行出新改造。

溧水开发区12345受好评

快报讯(通讯员 王迪)南京溧水经济开发区积极践行群众路线,今年以来共受理12345政务服务热线1100余件,均按时答复,并定期回访,群众满意度稳步上升。

开发区制定了热线办理考核办法,对办理事项、办理时限、人员配备、作风建设、奖惩机制等都

做了明确规定,并由纪委督查落实。

对应当面见或可以见的诉求事项,坚持派人到现场调查了解,做好沟通解释;对需要整改的,当场给出整改意见,并承诺办理时限;对需要督促落实的,布置落实办法,尽快完成。

文客网上线,文化娱乐信息全掌握

快报讯(通讯员 于游)昨天,由南京市文化投资控股集团投资打造的城市文化消费O2O综合服务平台——“文客网”上线新闻发布会在汉府饭店举行。文客网(www.wenkao.com)目前主要深

耕南京本地文化消费市场,用户可在该平台上一网打尽全市所有重要文化娱乐信息。同时,平台还将每天派送各类免费票、低价票福利,用户只要积极关注参与即有机会抢到。

年终体检,胃镜检查不能漏 胃肠公益普查替市民省860元

一年的忙碌之后,不少人也在担心自己的健康是否透支,一些父母想为子女的健康上一份“保险”,而一些子女想为父母送去一份健康厚礼,于是越来越多的人开始青睐年终体检项目。南京远大胃肠病医院首席专家陈明伦教授提醒:早期胃癌的症状非常隐蔽,仅有胃痛、胃胀、反酸、嗳气等表现,很容易被忽视,所以年终做体检,胃镜检查一定不能漏。

谈到人们对胃镜的恐惧,陈明伦表示不妨试试人性舒适的新型胃镜。以超精细无痛胃镜为例,它既能查胃粘膜炎症、溃疡,也能查粘膜内血管聚集、组织异常增生、早期胃癌,而且有很高的舒适度,检查只要

几分钟,感觉就像“吃面条”;再比如不插管不下镜的MDX无痛体外影像扫描,老人以及有高血压、心脏病的人都能做,还能顺带查肝、胆、脾、胰等重要脏器……这些新型胃镜技术,在名医节期间以检查不难受、人性化、舒适等优点而倍受市民青睐。

作为省内胃肠病专科品牌,南京市医保定点医院南京远大胃肠病医院联合本报推出年终胃肠病公益普查,市民不仅可报名体验新型胃镜技术带来的舒适检查之旅,同时还可申请“100元不插管查胃”、“胃癌筛查(丹麦PG指标检测系统)160元全免”等公益项目,节省860元。参与活动请拨打本报热线96060,来院请空腹。